PRODUKTRÜCKRUF



Getrocknete Aprikosen 200g

Das Produkt war in allen Filialen der ALDI SUISSE AG erhältlich.

Pro Packung

2.99

Happy Harvest Getrocknete Aprikosen 200g 14.95/Kg 822771



Liebe Kundinnen und Kunden

Das Produkt Getrocknete Aprikosen 200g des Lieferanten Frutree s.r.o. wird aus Gründen des vorsorglichen Verbraucherschutzes durch den Lieferanten Frutree s.r.o. und ALDI SUISSE zurückgerufen.

Im Zuge einer Qualitätskontrolle wurde bei einzelnen Produkten des Artikel Getrocknete Aprikosen 200g mit dem Haltbarkeitsdatum 31.12.2024 und der Charge: L:22/22-0, ein zu hoher Schwefeldioxidgehalt festgestellt.

Das Produkt war ab April 2024 in allen ALDI SUISSE Filialen erhältlich. Der Verkauf des Produktes wurde sofort gestoppt.

Das Produkt darf nicht weiter konsumiert werden und kann von den Kunden in allen ALDI SUISSE-Filialen zurückgegeben werden. Den Kaufpreis bekommen Kundinnen und Kunden selbstverständlich auch ohne Kaufbeleg rückerstattet.

Für Rückfragen können sich Kundinnen und Kunden an die ALDI SUISSE Hotline wenden.

058 211 08 00

(Erreichbarkeit: Mo bis Fr von 8:00 bis 19:00 Uhr, Sa von 8:00 bis 17:00 Uhr)

Die Firma Frutree s.r.o., entschuldigt sich bei allen Betroffenen für die entstandenen Unannehmlichkeiten.

Ihr ALDI SUISSE- Filialteam

